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Voljeti Božju volju

27. rujna obilježili smo drugu
godišnjicu beatifikacije
blaženog Alvara del Portilla.
Stoga donosimo drugi članak iz
niza „U molitvi s Alvarom del
Portillom“.

10.10.2016.

Kćeri moja, sine moj: kad bi se barem
moglo reći da je obilježje koje
označava tvoj život „ljubiti volju
Božju“ (Kovačnica, br. 48). Pitanje
ispunjenja volje Božje nije pitanje
osjećaja ili uživanja. Mi ne možemo
biti djeca, bacati se čas amo, čas tamo



(vidi Ef 4, 14) , puštajući da naši
životi budu vođeni našim željama:
jedan dan imam želju učiniti nešto, a
sljedeći već nemam. Bog traži od nas
da ljubimo njegovu volju postojano i
čvrsto.

Naš otac, sveti Josemaria, opazio je
da je u određena vremena primio niz
milosti, jednu za drugom, koje nisam
znao opisati. Zvao sam ih
„učinkovite“ jer su toliko dominirale
mojom voljom te skoro pa nisam
morao ulagati vlastiti trud
(Razmatranje, „Koraci odabrani od
Boga“, 14. veljače 1964.).

Ali ovo nije bio uobičajen događaj u
njegovu životu i vjerojatno neće biti
niti u vašem. Većinu puta morao je
ići „protiv sebe“, ulažući trud, boreći
se. Učite iz njegova primjera i ne
uznemirujte kada otkrijete da košta
uložiti trud kako bi se ispunilo ono
što Bog traži te kada zamjetite
unutranji otpor, „starog čovjeka“ o



kojem govori sveti Pavao. Sjetite se
da su i sveci imali ista iskušenja i
odgovorite velikodušno.

Pogledajte što je naš otac napisao u
vremenu iskušenja i intezivnog
protivljenja: Napasti za pobunu
dolaze – i ja kažem „serviam“. Ne
ispuniti volju Božju – i ja ponavljam
opet i opet, „neka bude, neka se
ispuni...“. Loše stvari – za lijek
mislim o nekoliko bolesti za koje
znam da mi ih je s ljubavlju i u svoje
vrijeme poslala volja Božja (9. rujan
1931., Osobne bilješke, br. 274).

Ne nalazite li utjehu u ovim očevim
riječima sada kada učite što znači
boriti se za Ljubav? Kćeri moja, sine
moj, budi vjeran i s milošću Božjom
pokori otpor ponosa i tijela, pogotovi
tijekom duljih perioda iskušenja
(blaženi Alvaro, Pismo, 1. lipnja
1991.).
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